

国内·综合

停车场出口,奥迪挤死男婴

事发昆明某小区,女司机拒绝下车,众人将车抬开



事发后,孩子的母亲在拍打车门



10多名居民合力将车抬开

(均为视频截图)

□据《昆明日报》

15日中午12点左右,昆明市美璟欣城地下停车场出口,一辆奥迪车撞向两名女子和她们推着的一辆婴儿车,导致一名才9个月大的男婴伤重不治身亡。

现场: 奥迪将童车顶在墙上继续前进

事发小区停车场出口处的监控录像显示,上午11点41分,两名年轻女子推着一辆婴儿车从出口处走进停车场,婴儿车内有一名男婴。两人是推着车靠墙行走的。

就在此时,一辆黑色奥迪A8驶来,开车的是一名女司机,车牌号为云AK89××。车子在拐弯后稍事停顿,两名女子见状,便停在一旁。可2秒钟后,奥迪车却突然加速向她们撞去。肇事后,轿车并未减速,而是顶着两人和婴儿车又继续向前开了两三米才停了下来。

几秒钟后,男婴的母亲从地上爬起来,冲到驾驶室车窗边,不断拍着车门哭喊和央求,甚至蹲在了地上。但这时男婴已经连人带车被卡在车与墙壁之间。

可是不管男婴的母亲和附近居民如何叫喊,肇事的女司机就是不肯下车,也没有将车倒回。男婴就这样卡了近一分钟,最后还是10多名小区居民合力将车抬开,才将男婴抱出,但孩子已经满身是血,昏迷不醒。

“赶紧给孩子做人工呼吸!”有人大喊一声,孩子的妈妈赶紧把儿子放平做人工呼吸,但之后的一幕却吓呆了所

有人。“一按胸腔,男孩耳朵直冒血。”小区一住户说。120急救车赶到后把孩子送往新华医院抢救。参与急救的医生称,孩子送到医院时已经死亡。

质疑: 住户认为小区出入口设计不合理

美璟欣城小区的1层都是临街商铺,虽然有3个出入口,但每个出入口前都有30多级台阶,居民进出小区要么走台阶,要么就要到地下停车场里乘坐电梯。尽管停车场出口挂着“行人禁止通行”的牌子,但门卫表示,活

延伸阅读

8月12日晚,广西钦州某小区地下停车场发生一起悲剧:一名女子在倒车时没有留意车后情况,察觉车轮碾到异物后下车查看,发现自己的女儿倒在车轮下。

12日晚7时许,刘女士驾车带着5岁的女儿回家,当时女儿坐在小车的后排座位上。进入小区地下停车场后,刘女士打算摆正车头,再把车开进停车位。

安全小贴士

交警部门提醒,由于年幼的孩子好动,且不具备足够的安全意识。而一些女性司机特别是很多新手司机,驾驶经验少,慌乱之中很容易操作失当,更要特别注意。

车辆前部的A柱和B柱、车辆的左右后角都是驾驶员的视线盲区。司机在临上车前,有必要对前后左右

动栏杆一直没有放下过。

如此设计,早就引起一些住户不满。住户余女士说,如果用推车带着小孩出门,必须坐电梯到地下车库,否则30多级台阶根本上不去。而一些老年人因为图方便也懒得走正门,经常直接到地下车库乘坐电梯。“我们早就反映过这个问题,但物管就是置之不理。”为此,有住户曾建议物管公司能否将小区出入口适当改造,或者安装一部电梯,或者铺设一条坡道,就能方便行人进出。但他们的建议一直没得到物管的回复。

母亲开车入库碾死女儿

由于停车位较窄,第一次停车时车身有些斜,她将车倒出调整方向。此时刘女士的女儿已下车,并蹲在车后。刘女士并未发觉,此后倒车时她感到车轮下有东西,但倒车雷达没有响,就没有马上下车查看。待车轮反复两三次碾到异物后,她才感觉不妥,此时,下车查看时才发现女儿倒在车轮下。(据 中新网)

驾车时注意视线盲区

的障碍和行人做出准确判断,无论是倒车还是前行,必要时下车查看。特别是在小区内儿童时,倒车前最好下车查看一圈,如果车上有两人,可以让一人下车帮忙查看。此外,不能迷信倒车雷达,因为倒车雷达也存在盲区,当很小的孩子在车后时,也可能不报警。(据 中新网)

国务院确定加快发展养老服务业五项措施 新建小区须建养老服务设施

□据 新华社北京8月16日电

国务院总理李克强16日主持召开国务院常务会议,确定深化改革,加快发展养老服务业的任务措施。

会议指出,要在政府“保基本、兜底线”的基础上,锐意改革创新,发挥市场活力,推动社会力量成为发展养老服务业的“主角”,到2020年全面建成以居家为基础、社区为依托、机构为支撑的覆盖城乡的多样化养老服务体系,把服务亿万老年人的“夕阳红”事业打造成蓬勃发展的朝阳产业,使之成为调结构、惠民生、促升级的重要力量。

一要加强养老服务能力建设。新建城区和新建居住(小)区要按标准同步建设养老服务设施,老城区和已建成居住(小)区也要通过多种方式完善相关设施。

二要分层分类提供养老服务。公办养老机构重点做好为无收入、无劳动能力、无赡养人和抚养人、失能半失能等生活困难的老年人提供无偿或低收费服务。通过简化和规范程序,减免行政事业性收费,支持社会力量举办专业化养老机构,鼓励境外资本投资养老服务业。

三要创新养老服务模式。重点发展居家养老,支持提供助餐、助浴、助洁、助急、助医等上门服务。拓展老年服务项目,开发老年产品用品。

四要切实加强农村养老服务。坚持乡镇五保供养机构的“托底”作用,将其发展成为区域性养老服务中心。建设日间照料中心等互助性养老服务设施。

五要推动医养融合发展,探索医疗机构与养老机构合作新模式,促进养老服务与医疗、家政服务、保险、教育、健身、旅游等领域互动发展。各级政府要积极探索以购买服务等方式促进养老服务业发展,财政性资金重点向农村养老服务倾斜,并发挥好对社会资金的引导作用。放宽行业准入,加强质量、安全、价格等方面行业监管和退出制度建设,开展老年人住房反向抵押养老保险试点,加快培养老年护理、心理慰藉等专门人才,努力使广大老年人安享老有所养、老有所医、老有所乐的晚年生活。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。